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Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA • Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO
Ilustraciji vinjet knjižnih moljev: TANJA KOMADINA

Sodelujte v ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

MALA MIŠ, TI LOVIŠ

ŠE BI BRALI ...

Anja Štefan, ilustrirala Alenka Sottler, Mladinska knjiga 2025

Anjo Štefan zagotovo poznate. Njene 

pravljice in pesmice nas vsakič znova 

objemajo z mehkimi besedami in 

zazibljejo v prav poseben svet. Tokrat 

se znajdemo med miškami, ki držijo 

ogledalo nam, ljudem.

Poseben čar zgodbic je, da nikoli ne veš, kaj te v njih čaka.  

Ena bo govorila o pomenu sodelovanja, v drugi bo babica  

iskrivo opravila z vnučkovo izbirčnostjo, ob tretji pa se boste  

še bolj stisnili k mamici ali očku, ko bo pravljica prebrana.  

Ker je mišk veliko, nam bodo zlahka pokazale, kako lahko  

na enako situacijo zremo z različnimi očmi. Kako lahko  

iščemo en zaklad, pa najdemo drugega, še boljšega.  

DROBTINE IZ MIŠJE DOLINE
Anja Štefan, ilustrirala Alenka Sottler, Mladinska knjiga 2017

OSMA KNJIGA PRAVLJIC
Peter Svetina, ilustrirala Petra Preželj, KUD Sodobnost International 2024

In kako se včasih čakanje ne splača, saj dočakamo nekaj, 

česar nismo pričakovali.

Da miške zaživijo pred našimi očmi, pa je poskrbela Alenka 

Sottler, ki jih je ustvarila z mešanico risbe in prstnih odtisov.  

Zdi se, kot da bodo male cvilke kar poskakale iz knjige in se 

z nami lovile. Mogoče po branju tudi sami poskusite ustvariti 

kakšno prstno miško?

Knjiga Mala miš, ti loviš ima korenine v zbirki pesmi 
Drobtine iz mišje doline. Tu so Anjine miške prvič 
zaživele kot prstne navihanke Alenke Sottler, lahko pa 
si jih ogledate tudi kot lutkovno predstavo Lutkovnega 
gledališča Maribor. Zbirka si je prislužila nagrado 
večernica 2018.

Peter Svetina zna enkratno ujeti čarobnost jezika in se 
poigrati z njim. V Osmi knjigi pravljic pisatelj najde knjigo,  
ki ima samo platnice in kazalo. Ker se ne spodobi, da bi 
naslovi ostali brez pravljic, jih pisatelj napiše. Tako lahko  
v knjigi berete, kako zorijo marelice, kako je gospod Hinko  
lovil svoj trebuh in pravljico o treh ventilatorjih.
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